Uloha 220 7.1
Vv krychli ABCDEFGH je bod K stfedem hrany AB a bod L stfedem

arany F'G. Pro odchylku a pfimek KL a FG plati:
L/ tga=3V3 B/ tga =+/3 C/tga= 15
D/ tga=1+/5 E/tga =6
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Uloha 221 7.1
Zvetsi-li se polomér koule o 50 %, zvétsi se jeji povrch o
A/ 50 % B/100%  C/125%  D/225%  E/2375%

Uloha 222 7.1
Stfedy hran krychle o hrané délky 1dm s N
=vofi vrcholy €trnactisténu (viz obrézek).
OUbjem tohoto ¢trnactisténu je:

A/ '33{11?(13 B/ 2 dm? C/ 2 dm?3 T

Uloha 223

IT1 micky jsou uloZeny v plechovce tvaru
valce tak jako na obrazku; navzajem se do-
ivkaji a dotykaji se i stén plechovky. Po-
mer objemu vSech tii micka a objemu ple-
chovky je:

A/1:2 B/ 123 /233
D/3:4 E/5:8

7.1

Uloha 224 7.1
Stfecha sportovni haly ma tvar

poloviny rotaéni valcové plochy:;
vyska prislusného valce je vE&tdi
nez jeho primér (viz obrazek).
Obsah strechy je 433 m?. Jestlize
pomeér delky a sitky haly je 8 : 3,
1sou tyto rozméry priblizné:
A/21lm a8&m B/ 27,1m a 10,2m C/25m a 10,5m
D/24m a9m E/22,5m a 8,5m
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Sbirka uloh

Matematika
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